

### ईटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

**माई झुं. न्यूज।** जयपुर स्थित ईटरनल अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिसर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रियायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुँचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेन्द्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को ईटरनल अस्पताल की सुविधाएँ उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

### गुप्ता को सूरजगढ़ से टिकट दिये जाने की मांग



**माई झुं. न्यूज।** सूरजगढ़ विधानसभा क्षेत्र से एमएलए संतोष अहलावत के लोकसभा चुनाव जीतने के पश्चात उपचुनाव में सूरजगढ़ के बीजेपी के सक्रिय नेता युवा व्यवसायी सेवाम गुप्ता को भाजपा से टिकट दिये जाने की जिले के व्यापारियों एवं अग्र समाज के अग्र बन्धुओं अन्याजन ने मांग की है। गुप्ता बचपन से ही राजनीति में सक्रिय रहे हैं। इनके पिता इंद्रमल गुप्ता भी अपने आप में विराट व्यक्तित्व के धनी थे जो कि सूरजगढ़ की प्रथम कृषि मण्डली के अध्यक्ष रहे। सेवाम गुप्ता का विधायक सुंदरलाल एवं संतोष अहलावत के साथ-साथ भाजपा में अन्य नेताओं से मधुर संबंध है।

वर्ष 1993 में सूरजगढ़ की बैरासिया कॉलेज के उद्घाटन के अवसर पर मुख्यमंत्री भैरोसिंह शेखावत के आप नजदीक आये और हमेशा उनसे आपके अच्छे संबंध रहे। इस बलबूते पर सूरजगढ़ के विकास कार्यों को भाजपा के शासन में अंजाम दिया। 1995 में नगरपालिका के पार्षद व सूरजगढ़ व्यापार संघ के अध्यक्ष बने। 1998 में जिला उद्योग प्रकोष्ठ भाजपा के अध्यक्ष रहे, 2002 आपने जिला व्यापार संघ अध्यक्ष पद के साथ ही पालीराम ब्रजलाल सोनियर सैकण्डरी स्कूल के सचिव का पदभार संभाला। 2004 में नगरपालिका सूरजगढ़ के सहव्रत सदस्य नियुक्त हुए तथा बीस सूत्री कार्यक्रम के सदस्य के रूप में सेवाएं दीं। 2008 में भाजपा ने आपको पिलानी नगरपालिका चुनाव प्रभारी एवं 2014 में नवलगढ़ लोकसभा चुनाव प्रभारी बनाया जिसमें आपने अपनी नेतृत्व क्षमता दिखाते हुए जीत हासिल की।

2003 परिवर्तन यात्रा के सूरजगढ़ प्रभारी तथा 2013 में स्वराज यात्रा के बुहाना प्रभारी की जिम्मेवारी बखुबी निभाई। 2010 में आपको भाजपा जिला झुंझुनू का कोषाध्यक्ष बनाया गया। 1998 में अकाल रहत कार्यक्रम के अन्तर्गत गौसेवायथ प्रारम्भ कार्य अब तक अनवरत चल रहा है। आपने सक्रिय रहकर व्यापारियों के हितों के लिए संघर्ष कर समय-समय पर बिनाला खल पर लगे टैक्स को हटवाने एवं दाल दलन को वैट मुक्त कराने में अपनी महत्ति भूमिका निभाई है।

### सन्तोष भगेरीया ने मनाई विवाह की वर्षगांठ

**झुंझुनू 30 अप्रैल।** सीकर के वरिष्ठ समाज सेवी परमेश्वर लाल जी भगेरीया के सुपुत्र सन्तोष भगेरीया ने अपनी विवाह की वर्षगांठ एक सादे समारोह में उत्साह के साथ मनाई। सन्तोष भगेरीया ने विवाह वर्षगांठ का केक काटकर श्रीमती माया देवी भगेरीया को माला पहनाकर अपनी खुशी का इजहार किया। इस अवसर पर उपस्थित रेवा भगेरीया, विकास भगेरीया एवं श्रीमती अभिलाषा तुलस्यान धर्मपत्नी योगेश तुलस्यान ने अपने माता-पिता भगेरीया दम्पति से आशीर्वाद लिया।



### जेजेटी को भारतीय विश्वविद्यालय संघ द्वारा मिली सदस्यता

**झुंझुनू, 27 मई।** राजस्थानी सेवा संघ द्वारा संचालित श्री जगदीप प्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय को भारतीय विश्वविद्यालय संघ द्वारा सदस्यता प्रदान की गई है। आज ज्योंही आई.ए.यू. का उक्त सदस्यता प्रमाण पत्र विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. डी. के. कौशिक एवं कुलसचिव श्री बालकिषन टिबडेवाला को मिला सारे विश्वविद्यालय में खुशी की लहर दौड़ गई।

डॉ. कौशिक ने कहा कि विश्वविद्यालय ने भारतीय विश्वविद्यालय संघ में अपनी जगह बना ली है तथा अपनी नई पहिचान शीघ्र ही विश्व पटल पर स्थापित करने जा रहा है। यह बताते हुए हमें अत्यंत हर्ष हो रहा है कि भारतीय विश्वविद्यालय संघ द्वारा प्राप्त होने वाली सभी सुविधाएं अब इस विश्वविद्यालय को भी प्राप्त होंगी। उन्होंने कहा कि यह उपलब्धि केवल विश्वविद्यालय के लिए ही महत्वपूर्ण नहीं है बल्कि सम्पूर्ण

शेखावाटी क्षेत्र के लिए भी बहुत महत्वपूर्ण है। अब इस क्षेत्र के विद्यार्थी देश के विभिन्न विश्वविद्यालयों में भी अपनी नई पहिचान कायम कर सकेंगे।

उन्होंने विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ. विनोदकुमार टिबडेवाला को धन्यवाद ज्ञापित किया और आशा व्यक्त की कि भविष्य में भी विश्वविद्यालय इसी तरह सारे देश में अपनी छवि बनाता रहेगा। इस अवसर पर श्री गोपीनाथ नायर, डॉ. निधि यादव, डॉ. महेंद्रसिंह, डॉ. राजेन्द्रसिंह, डॉ. महेशसिंह राजपूत, पी.आर.ओ. रामनिवास सोनी, डॉ. षक्तिदान चारण, डॉ. राजेन्द्रप्रसाद झाड़ाड़िया, श्री विकास तिवारी, श्री देवराजसिंह चौहान, श्री लोकेष सक्सेना, श्री राजेश साई, श्रीमती मीनूपति वर्मा, श्री रामप्रताप सैनी, श्री महावीर सैनी, श्री रोहिताप, श्रीमती सुलोचना आदि उपस्थित थे।

### विकलांग सेवा संस्थान की बैठक संपन्न

**झुंझुनू 10 मई।** शनिवार को राजस्थान विकलांग सेवा संस्थान की मासिक बैठक प्रदेश महामंत्री हरचंद्रसिंह महला की अध्यक्षता में हुई। महला ने विशेष योग्यजन, विधवा व वृद्धों की सरकारी योजनाओं की जानकारी दी तथा साफ सुथरा रहने के लिए पाबंद किया। इसी के साथ धीरे धीरे मांगने की शपथ भी दिलाई गई। सरक्षक मोहम्मद याकूब भाटी ने छह फॉर्म लोन, छह फॉर्म पेंशन, दो फॉर्म पालनहार, तीन बस पास व एक रेलवे फॉर्म भरावाएं गए।

वॉकर प्रदान की गई। विशेष योग्यजन एक्ट 1995 के अंदर दो हॉर्स पॉवर मोटर वाहन तक 15 लीटर पेट्रोल व 25 लीटर डीजल देने पर 50 प्रतिशत की सब्सिडी देने का प्रावधान है लेकिन राजस्थान में विशेष योग्यजनों को इसका लाभ नहीं मिल रहा है। इसके लिए संस्थान केंद्र सरकार, राज्य सरकार व प्रशासन को ज्ञापन देकर लाभ पहुंचाने की मांग करेगी।

आगामी 10 जून की बैठक में चिन्हित विशेष योग्यजनों को चार बैशाखी, श्रवणयंत्र व विलाई मशीन वितरण करने का प्रस्ताव सर्वसम्मति से पास किया गया है। बैठक में करीब 100 निश्कतजनों ने भाग लिया। जिसमें कोषाध्यक्ष राकेश शोयब, रुडमल अग्रवाल, सुनीता चौधरी सहित सैंकड़ों लोग मौजूद थे।

### सेवा सदन ट्रस्ट का वार्षिक उत्सव सम्पन्न

**झुंझुनू, 25 मई।** महादेव प्रसाद भोलाराम जांगिड़ सेवा सदन ट्रस्ट का प्रथम वार्षिक उत्सव रविवार को अजाड़ी कलां झुथाराम सुआदेवी जांगिड़ गेस्ट हाउस में मनाया गया। समारोह के मुख्य अतिथि भीमसर रूपाणा धाम पुजारी पवन थे। वहीं विशिष्ट अतिथि पत्रकार श्यामसुंदर पोद्दार व जिला वेश्य सम्मेलन के अध्यक्ष रामचंद्र तुलस्यान तथा अजाड़ी कलां के पूर्व सरपंच उर्मिलादेवी थीं। अध्यक्षता फरीदाबाद के कस्टम अधिकारी रामेश्वरलाल ने की।

इस मौके पर मुख्य अतिथि पवन पुजारी ने अपने संबोधन में कहा कि धन्य है, ऐसे माता पिता जिन्होंने नरोतमलाल जैसा युवा पैदा किया, जो परामर्श से कार्य में लगा रहता है। उन्होंने कहा कि एडवोकेट नवरत्नलाल जांगिड़ ने अपनी कर्माई में से लाखों रुपये खर्च कर इस छोटे से गांव में धर्मशाला, मंदिर, स्कूल का निर्माण करवा कर एक मिशाल कायम की है।

इससे पूर्व शनिवार रात्रि को सतगुरु भजन पार्टी द्वारा जागरण का आयोजन भी किया गया। ट्रस्ट द्वारा 7 महिलाओं व 4 वरिष्ठ नागरिकों का शॉल व मोमेंटो भेंट सम्मानित किया गया। ट्रस्ट के चेयरमैन एडवोकेट नरोतम ने अतिथियों का स्वागत किया व धन्यवाद ज्ञापित किया।

### निर्वाचक नामावलियों का अंतिम प्रकाशन 14 जून को

**झुंझुनू, 27 मई।** जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. आरूफ मलिक ने बताया कि जिले में पंचायती राज संस्थाओं के रिक्त पदों के उप चुनाव के लिए निर्वाचक नामावलियों का संक्षिप्त पुनरीक्षण करवाए जाने का कार्यक्रम निर्धारित किया गया है। उन्होंने बताया कि निर्वाचक नामावलियों का प्रारूप प्रकाशन 25 मई को, दावों एवं आपत्तियों को प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि छह जून को, दावों एवं आपत्तियों का निस्तारण 10 जून को, पूरक सूचियों को तैयार करने के लिए 12 जून को तथा निर्वाचक नामावलियों का अंतिम प्रकाशन 14 जून को किया जाना प्रस्तावित है।

डाक पंजीयन संख्या

झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016

Printed On 28-05-2014

Posted At H.P.O.JJN On 1st & 2nd Dt. Of June 2014

### गौतम अस्पताल में संगोष्ठी का आयोजन

**माई झुं. न्यूज।** मेंटल हैल्थ फाउण्डेशन, एवं गौतम अस्पताल एवं रिसर्च सेंटर के संयुक्त तत्वाधान में विश्व स्त्रीजफ्रेनिया दिवस के उपलक्ष्य में गौतम अस्पताल एवं रिसर्च सेंटर के सभागार में स्त्रीजफ्रेनिया रोग के बारे में जनजाग्रति पैदा करने हेतु एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के प्रारम्भ में डॉ. मानस्वी गौतम निदेशक गौतम अस्पताल एवं रिसर्च सेंटर ने अस्पताल के आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों की जानकारी देते हुये आंगतुको का स्वागत किया। स्त्रीजफ्रेनिया पर मेंटल हैल्थ फाउण्डेशन द्वारा निर्मित लघु फिल्म भ्रमजाल के विषय में अस्पताल की सी ई ओ एम्. फिल्म की निमात्री श्रीमती राज्यश्री गौतम ने बताया कि अस्पताल में भर्ती हुये दो रोगियों की वास्तविक कहानी के आधार पर ये फिल्म बनाई हुयी है। मनोचिकित्सक डा. शिव गौतम ने स्त्रीजफ्रेनिया रोग के बारे में वैज्ञानिक जानकारी दी। कार्यक्रम के मुख्य अतिथी स्वास्थ्य मंत्री राजेन्द्र राठोड ने सरकारी एवं निजी क्षेत्र की साक्षेदारी में मिलकर काम करने की आवश्यकता पर जोर दिया इस अवसर पर गौतम अस्पताल एवं रिसर्च सेंटर द्वारा सम्पादित स्वास्थ्य सामग्री लघु पत्रिका कैसे जियें स्त्रीजफ्रेनिया के साथ पुस्तिका का विमोचन किया। मेंटल हैल्थ फाउण्डेशन के उपाध्यक्ष डा. आई डी गुप्ता ने अतिथियों का आभार व्यक्त किया।

**फोर्टिस एस्कॉर्ट्स**  
**ग्रामीण स्वास्थ्य योजना**

**थारै वारतै**  
**Friends of Fortis**  
**श्री डी. एन. तुलसीयान**

मेंबरिंग डाक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

### फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

**माई झुं. न्यूज।** जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को "फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस" की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रियायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुँचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएँ उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

### सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण चैबसाईट पर

**माई झुं. न्यूज।** माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण कैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक चैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-  
[www.myjhunjhunu.com/advertiser](http://www.myjhunjhunu.com/advertiser)

मासिक समाचार पत्र  
**माई झुंझुनू डॉट कॉम**  
[www.myjhunjhunu.com/newspaper](http://www.myjhunjhunu.com/newspaper)  
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक  
**देवकीनन्दन तुलस्यान**  
मो. 94140 80128  
[dntulsian@myjhunjhunu.com](mailto:dntulsian@myjhunjhunu.com)  
[dntulsian@sify.com](mailto:dntulsian@sify.com)

संरक्षक  
**श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट**  
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1  
मो. 94140 81587  
[skkejriwal@myjhunjhunu.com](mailto:skkejriwal@myjhunjhunu.com)  
मुख्य सलाहकार  
**परमेश्वर हलवाई**  
मो. 93142 10777  
[pshalwai@yahoo.com](mailto:pshalwai@yahoo.com)

संस्थापक  
**केशरदेव तुलस्यान**  
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित

With Best Compliments From  
**Ghanshyamdass Hanumanbux**  
[www.myjhunjhunu.com/gh](http://www.myjhunjhunu.com/gh)  
**ChhawaniBazar, Jhunjhunu (Raj.)**  
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625  
Mob.93141 45460

---

**Yogesh & Company**  
**Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)**  
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128  
[www.myjhunjhunu.com/dntulsian](http://www.myjhunjhunu.com/dntulsian)  
email: [dntulsian@myjhunjhunu.com](mailto:dntulsian@myjhunjhunu.com)

(website & news channel) .COM

**BBF**  
business by faith.....

**Banke Bihari Fabrics**  
[www.myjhunjhunu.com/yogesh](http://www.myjhunjhunu.com/yogesh)  
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)  
**A-2068-2069, 1st floor,**  
**Roada Krishna Textile Market**  
**Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151**